

2013南京地产  
经典别墅

山、湖、泉、高球、马会、游艇、别墅、氧吧……这种种词汇，对于繁忙的都市生活者而言无疑是奢侈品，山水的自然与闲适的心境令许多人心向往之。而这一切，拥有卧龙湖小镇，则拥有这一切世界籍的生活梦想，拥有对生命本真自然的还原。

# 卧龙湖小镇的世界籍生活梦想

## 山水情怀

- 10座山峦
- 3000亩生态水域
- 含锶稀缺温泉

卧龙湖小镇拥有124米卧龙山峰，10座绵延山峦，266万平米宁静山谷；在绵延不绝的松源中，700余种原生植物，45种野生动物，1200余种昆虫，生机勃勃。卧龙湖小镇的负离子含量高于市区200倍以上，来到这里，人们可以在山峦的动脉之中感受呼吸的欢畅，享受自然合一的完美交融。

自古山水相融才得本真自然的相互映衬，3000亩卧龙湖生态水域，5个静谧半岛，宛若蛟龙沉睡，卧龙湖甘泉如醴，水质清澈，纯净无污染，有机好水养育生态好鱼，卧龙湖肉质肥厚，鲜美异常，入口细腻，在“十一”国庆长假期间，三千人亲临卧龙湖品尝称赞，一时间“一鱼难求”。卧龙湖小镇用湖的深沉，还原了最纯净的生活。

水贵在灵，而卧龙湖经过千年酝酿的温泉，限量出水，其中稀缺含锶，养身、美肤、健骨，嵌于峰峦隐约处，深林润尽，顶峰在望，天地都在襟怀。卧龙湖用泉的灵动，呼唤游子归家。

## 艺术街区

- 湖滨舞台
- 音悦台
- 威尼斯时尚街区

湖滨舞台，山顶舞台，池边舞台，卧龙湖小镇，艺术的天堂，指挥家、乐手、舞者，音乐节、选美、国标舞节……在这里，随便一场秀，都会是国际级的。

享受国际级舞台绚丽表演的同时，还可以在卧龙湖山顶餐厅品尝卧龙湖鲜味私房菜，原生态湖鱼、有机大米、无污染草鸡蛋……五星级大厨，只用最新鲜的食材。

在户外露营的欢乐之余，卧龙湖小镇在建艺术街区、南京威尼斯、圣马可广场、刚朵拉船只、画廊、书店、餐馆、咖啡馆、水雾弥漫的温泉小河、时尚岛国际购物区，与上层的居住空间，形成欧洲传统商住混合的空间使用形态。

## 贵族风尚

- 高尔夫
- 游艇
- 马术
- SPA温泉酒店

湖滨18洞国际高尔夫，5个逸趣横生的球场，顶级圈层的高尔夫游戏，在卧龙湖小镇，这只是一次平常的集合。绿茵白沙，平湖浅滩，高球、鸽群、白鹭、白头鹤、银鸥，高空翱翔，国际高尔夫学校明媚入驻。如此高雅的高尔夫生活，卧龙湖小镇举杆相邀，共享此份欢乐。

除了高尔夫，游艇也是卧龙湖一大亮点。国际标准游艇码头搭建的水上行宫，美国国宝级游艇、帆船、休闲摩托艇品牌，在卧龙湖码头华丽重装。卧龙湖游艇俱乐部，为会员们提供了设计精妙的私人游艇，不仅可以作为划水、滑板等个人水上运动，还可以驾艇巡游，与亲朋好友尝试与众不同的水上奢华生活，度过一个既宁静安逸，又刺激兴奋的周末。卧龙湖用游艇白帆的礼遇，共品泛舟湖中的雅致。

马术是贵族的运动，也是最原始的生活梦想，卧龙湖小镇马术俱乐部，供爱马人士、社会名流及社交政界要员，交流感情、享受生活、回归自然，唤起人们内心深处潜藏的信心。

如此景致怎能少了温泉SPA？卧龙湖小镇精工打造超五星级温泉SPA酒店。半山面湖，依循山骨，悬架而成，山涧步行天桥，让你在热海漫步的同时，悬空遥望卧龙湖万顷美景，客房350间以上，度假、婚礼，完美私密空间，游艇前往。

## 激情四射

- 多功能体育馆
- 天堂岛大型水上乐园

水城太远，而卧龙湖小镇却打造了天堂岛水上乐园。这里的滑道多种多样，高20米的高台滑道惊险刺激，旋转滑道千回百转，而特制的家庭滑道，还可以让家长带着宝宝一冲而下，一家人共同享受冲浪的乐趣。天香水寨、喇叭水滑梯、水中迪斯科、激情海啸、欢乐八爪鱼……体验数不完的百种亲水游戏。

而卧龙湖小镇生活广场内，还设有恒温泳池、羽毛球馆、篮球馆、健身房、森林网球场、乒乓球馆……让你在生活之余，精神与运动兼顾。



## 悠闲时光

- 开心农场
- 黑松氧吧
- 风情小火车
- 湖滨山林道路
- 儿童城堡

孩子的笑容无疑是父母心中最珍贵的，一座城堡，一次露营，毗邻卧龙湖畔，充满着欢乐气息的2个儿童城堡，亲子同欢，快乐无与伦比。

卧龙湖小镇是一片工业未曾染指的土地，如纯净的鲜氧般日渐稀少，卧龙湖小镇农场，从居家到耕作，还和孩子一个最美的生态梦，在卧龙湖大道两旁，你可以随手采摘，随处播种，感受日光朗朗瓜田李下的欢欣。

享受开心农场无忧无虑的同时，卧龙湖小镇还拥有来自1979年，4898棵挺拔如柱的精品黑松，形成了天然的松林氧吧，静默守护这片土地，环绕着卧龙湖黑松谷，就是环抱住了拥有新鲜氧气的星球。

因为你选择了卧龙湖小镇，我们用黑松林的纯净鲜氧，爱你。

呼吸着黑松林纯净鲜氧，还可以搭乘卧龙湖小火车，连接着北入口与小镇，全程1350米，跟着车轮轱辘，看小镇生活次第展开，途经哥特式生活广场、渔人码头、花园别墅、亲水平台、沙滩浴场、灯塔湾、天堂岛水上乐园……

因为你选择了卧龙湖小镇，我们用小火车的愉悦心情，爱你。

在卧龙湖小火车上畅享愉悦心情，还可以欣赏卧龙湖的四季花、步行道、钓鱼台、白沙滩的喜悦。丛林拾阶，湖滨漫步，缓坡骑行，皮划艇与水上自行车，天堂浴场与钓鱼台，天然环境完美交融，捕钓盛地，美味湖鲜，湖滨山林步行道……湖光山色，美不胜收。

夜色中，在卧龙湖灯塔湾看繁星明月，一个鲜花盛开的山谷中，面对卧龙湖，就像圣芭芭拉面对太平洋，来这里，享受一抹静悄悄的夜色阑珊。

## 琥珀韶华

- 花园别墅
- 炫公寓
- 平墅
- 岛墅

卧龙湖小镇首批推出的花园别墅，完全复制世界三大主流经典居住建筑风格，圣塔芭芭拉、意大利和托斯卡拉三种风格，七种面积迥异的户型，浅色的STUC-CO墙面、十字铁艺、砖红的陶土瓦，或尖顶、石柱、浮雕，或天然材质如木头，充分体现了卧龙湖对美式文化包容性精髓的领悟。

全球首创超“炫”公寓，智慧概念设计。美国顶尖设计大师耗时一年精心研磨、圆形建筑、流线空间、360°全面观景功能、小户型最大开间竟然能做到5.3米……各种超乎想象的体验均出现在炫公寓。其创新的设计理念是真正满足内心梦想的产品。

## 无缝对接

- 顶级配套
- 立体交通网

卧龙湖小镇5790平方米10大生活所需，近在左右，卧龙湖社区巴士，主城无缝连接，用心，换得安心，在建游艇入户尊贵岛墅，超宽美景平墅，美式康复中心老人公寓，医疗、美食、剧院、休闲、慢运动社区，为完美生活持续加码。

卧龙湖拥有完善的立体交通网络，12分钟直达南京禄口机场，20分钟畅达南京南站，在建S246省道，直通南京主城免费高等级快速路，沪杭高速无缝连接，到上海和杭州仅需120分钟，沪杭高铁便捷搭乘，到上海和杭州仅需一小时，2015年城际轻轨建成通车，10分钟轻松进站。

卧龙湖小镇倾情于在美丽的卧龙山水中谱写人与自然的和谐之歌，建造休闲、度假、旅游者的天堂。开发商自认：我们是环境保护主义者，怀抱着生命的情结，将最好的社区规划和建筑呈现给世界！（王欣）

